Budapesti Miiszaki és Gazdasagtudomanyi Egyetem Gépészmérnoki Kar
Energetika, Mechatronika és Terméktervez6 BSc szakok

Matematika A1H - I. Zarthelyi dolgozat A csoport

Datum: 2015. oktéber 20. Munkaido: 45 perc
Hallgato neve: Hallgato Neptun kodja:
Gyakorlatvezeto:

0.) ( 3 pont) Mondja ki annak pontos definiciéjat, hogy az f fiiggvény folytonos az a
pontban!

5
5\ .
1.) ( 3 pont) Szamitsa ki a z := E ( ) (¢ — ") komplex szdm értékét!
J

J=0

2.) ( 3 pont) Mi a hatarértéke az o = 3 pontban a /7 — 2z fiiggvénynek? Taldljon egy,
a hatarérték definiciéjanak megfelelé (nem feltétleniil a legjobb!) 0 értéket az ¢ = 0, 1-hez!

3.) ( 3 pont) Szdmitsa ki a lim (\S/ n3 —n2 — vn3 + n2> hatérértéket!

n—oo

w2k;

4.) ( 4 pont) Mely w > 0 szamokra konvergdl a Z (
k=0

W)' sor? Mi torténik akkor, ha

w € C komplex paraméter-értékeket tekintiink?
3422 +1+6

5.) ( 4 pont) Sziintesse meg a p(z) := P B fiiggvény szakaddsat!

Bonus feladat: a Zh-ba nem szamit bele, de a pontok a szobeli vizsgara tovabbuihetdek.

6.) (+4 pont) Szdmitsa ki a g(x) := 2z — 3y/z + 4 fiiggvény hurjainak és érint6jének
az egyenletét az (1;3) pontban!

Az alabbi értékelési tablazatot a gyakorlatvezetd tolti ki!

0.feladat | 1.feladat | 2. feladat | 3.feladat | 4.feladat | 5.feladat || Osszesen || Bonus (6.f)




Budapesti Miiszaki és Gazdasdgtudomanyi Egyetem Gépészmérnoki Kar
Energetika, Mechatronika és Terméktervez6 BSc szakok

Matematika A1H - I. Zarthelyi dolgozat B csoport

Datum: 2015. oktéber 20. Munkaido: 45 perc
Hallgato neve: Hallgaté Neptun kodja:
Gyakorlatvezeto:

0.) ( 3 pont) Mit jelent az, hogy egy f fiiggvénynek a —oo-ben 123 a hatérértéke?

1.) ( 4 pont) Oldjuk meg a 3Im ((123)> + 1232 = 523 — 20 + 2i(1 + 44) egyenletet

a komplex szamok halmazan! (Utmutatés: elészor oldja meg az egyenletet a w = 23

értékére!)

3-n!? —n!
nl—2
Adjon meg egy (nem sziikségképpen a legélesebb!) jé Ny kiiszob-értéket a K = 1000

értékhez!

2.) ( 3 pont) Mi a hatarértéke n — oco-re az x, := (n > 3) sorozatnak?

tgm_l
‘ ?

3.) (3 pont) Mennyi lesz lim —
z—=0  SInx

e
Z2k+1

2k + 1)

( sor? Mi torténik akkor,
k=0

4.) (4 pont) Mely z > 0 szdmokra konvergél a

ha z € C komplex paraméter-értékeket tekintiink?

(3e” + sinw) sgn (%)

922+ cosa + 2 fliggvény szakaddsat!

5.) ( 3 pont) Sziintesse meg a g(z) :=

Bonus feladat: a Zh-ba nem szamit bele, de a pontok a szobeli vizsgdra tovabbuihetdek.

6.) (+4 pont) Szamitsa ki a h(z) := sin 2z + 3 fiiggvény hirjainak meredekségét és az
érint6jének az egyenletét a (7/2;3) pontban!

Az alabbi értékelési tablazatot a gyakorlatvezetd tolti ki!

0.feladat | 1.feladat | 2. feladat | 3.feladat | 4.feladat | 5.feladat || Osszesen || Bonus (6.f)




Budapesti Miiszaki és Gazdasagtudomanyi Egyetem Gépészmérnoki Kar
Energetika, Mechatronika és Terméktervez6 BSc szakok

Matematika A1H - I. Zarthelyi dolgozat C csoport
Datum: 2015. oktéber 20. Munkaido: 45 perc

Hallgato neve: Hallgaté Neptun kodja:

Gyakorlatvezeto:

0.) (3 pont) Mit tudunk egy korlatos, zart intervallumon folytonos fliggvény értékkészletérol?
1.) ( 3 pont) Szémitsa ki a w := (/3 +i)® komplex szdmot!

i — 2
2.) (4 pont) Mi a hatérértéke n — oo-re az a,, := % sorozatnak? Adjon meg
sin(1/n

egy (nem sziikségképpen a legélesebb !) j6 Ny kiiszob-értéket az A = —1000 értékhez!

2

21\
3.) ( 3 pont) Hové tart n — oo esetén a ( 5 i 1) sorozat?
n —

— 57(2)!
4.) ( 3 pont) Konvergens-e a JZO 2j25i’ ;! végtelen sor?
.. tgx .. , ..
5.) (4 pont) Sziintesse meg a h(x) := 1T tals fiiggvény szakadasait!
gix

Bonus feladat: a Zh-ba nem szamit bele, de a pontok a szobeli vizsgdra tovabbuihetiek.

(+4 pont) Szdmitsa ki az e**™! fiiggvény hirjainak és érintéjének az egyenletét a

6.)
= (0, e) pontban!

P

Az alabbi értékelési tablazatot a gyakorlatvezeto tolti ki!

0.feladat | 1.feladat | 2. feladat | 3.feladat | 4.feladat | 5.feladat | Osszesen || Bonus (6.f)




Budapesti Miiszaki és Gazdasagtudomanyi Egyetem Gépészmérnoki Kar
Energetika, Mechatronika és Terméktervez6 BSc szakok

Matematika A1H - I. Zarthelyi dolgozat D csoport

Datum: 2015. oktéber 20. Munkaido: 45 perc
Hallgato neve: Hallgaté Neptun kodja:
Gyakorlatvezeto:

0.) ( 3 pont) Hogyan szdl a valés szamokra megfogalmazott 12. /teljességi/ axioma?
1.) ( 3 pont) Oldja meg az (1 — 3i) (z — |z]) = i(1 + 2i)(3 + i) egyenletet!

2.) ( 3 pont) Mi a hatdrértéke az a := 1 pontban az z? + 2x + 3 fiiggvénynek? Adjunk
meg egy, a hatdrérték definici6jdnak megfelelé (nem feltétleniil a legjobb !) § értéket az
e = 0,005-hoz!

1-1¢
3.) (4 pont) Kiszdmitandé a lim ———— hatérérték.
t—1 cos(tr/2)

=L 4k (3k)!
4.) ( 3 pont) Konvergens-e a Z - '
£ 3R (4R)!

végtelen sor?

. log® x4+ 3logz — 4
5) (4 t) Sziint =
) (4 pont) Sziintesse meg az (x) Tog(z/c)

fiiggvény szakadasat!

Bonus feladat: a Zh-ba nem szamit bele, de a pontok a szobeli vizsgara tovabbuihetiek.

6.) (+4 pont) Szamitsa ki a p(z) := 22% — 4x + 3 fiiggvény kozeli pontokhoz hiizott
hurjait és érint6jét a (2;3) pontban!

Az alabbi értékelési tablazatot a gyakorlatvezetd tolti ki!

0.feladat | 1.feladat | 2. feladat | 3.feladat | 4.feladat | 5.feladat || Osszesen || Bonus (6.f)




